
Procès verbal du conseil d'école du lundi 11 mars 2013

W:
mairie : Mr Deleu, Mme Desfonds
Parents d'élèves : Mme Grosso, Mr Noirie, Mme Latruffe, Mme Revel, Mme Trillaud
Monsieur Pastor (DDEN)
Enseignantes : Mme Genvresse, Mme Iacobellis, Mme Jacquier, Mme Quillot
excusées : Mme Lemesre, Mme Bouvanf

. Bilan des projets (contribution O.C.C.E)

-achat de loupes et de vivariums : environ 200 euros.
-planète vélo : intervention prévue fin avril pour les GS (financement par les parents d'élèves en
plus de I'investissement habituels.)
-founitures pour le camaval (farine, confitures, sucre, nappes, lait, oeufs...)

. bilan du carnaval : bonne joumée, agréable, bien appréciée en général. Le matin les
enfants sont venus déguisés à l'école, puis nous avons confectionné de la pâte à crèpes
(travail sur la recette, la transformation des aliments, le goût.) L'après midi nous avons pu
déguster les bonnes crèpes.

. sorties et animations :

-escargotière : lundi 15 avril (Classes de MS/GS et GS), mardi 16 avril (classes de PS et
PS/NIS)

Lieu : ESCARGOTS DE BORDENOUD, 38890 VIGNIEUX
Objectif pédagogique : Après la visite on commencera un élevage (au retour des vacances de
printemps) pour observer la reproduction, la croissance et le mode de vie des escargots en lien avec
la visite.

-Bibliothèque : présentation des interventions avec la bibliothèque (petits à l'école et GS et MS/GS
à l'école et à la bibliothèque.) Il y a 4 interventions par classe.
Les activités sur place se font en demi-groupe : 1 groupe en écoute et I'autre groupe choisit un livre
à emprunter.
Ateliers proposés :
Tapis de lecture : un thème autour d'un tapis (les couleurs, les animaux...) L'interventant raconte
plusieurs histoires, en déplaçant un personnage sur le tapis.
Kamishibai : histoire racontée à I'aide de grandes pages qui sont glissées dans un cadre.
Une nouveauté cette année : Des grands cubes qui servent de support à la reconstitution d'une
histoire.
-Livres à emprunter et découverte de la bibliothèque pour les classes de GS.
Ces activités sont très appréciées par tous les élèves qui sont toujours très attentifs.

-cinema : Emest et Céléstine mardi 28 mai à 14h00 classes de GS et'de MS/GS.

. Inscriptions en petite section

L'école accueillera des'enfants nés en 2010. La réforme concernant I'accueil des enfants de 2
ans ne concerne que les zones difficiles.
Les inscriptions commencent dès aujourd'hui (11 mars 2013.)



organisation d'un pré-accueil :
Découverte de la classe et de l'école : jeudi 13 et vendredi 14 juin de 15h15 à r6h00. Jeux avecles enfants, dans la classe, accompagnés des parents, visite de l'école.

Mardi 11 juin : 18h00 réunion pour les parents (présentation des premiers jours en petite section,réponses aux questions des parents.)

Monsieur Deleu souhaite apporter des précisions sur plusieurs points évoqués lors du premier
conseil d'école :
-Le restaurant scolaire accueille en moyenne 46 enfants de maternelle (amplitude de 42 à 5g). 4adultes (ATSEM) encadrent les enfants durant les trajets et au cours du repas.
La responsable de la cuisine participe au service. Lorsque l'effectif le nécessite, la responsable duservice apporte un appui.Pour les trajets, il y a maint"*.rt un adulte rupprlÀ."raire. MonsieurDeleu et d'autres personnes de la mairie mangent de temps en temps à la cantine et tout se passe trèsbien.

-Places de parking : 2 places ont été enlevées mais 9 places supplémentaires ont été ajoutées pourles véhicules de la poste (ce qui libère des emplacemênts).
Concernant les difficultés de stationnement Monsieur Deieu rappelle que la mairie a voulu mettreen place un pédibus il y a quelques années mais cela n'a pas ro"ôtiontte, car il n,y a pratiquementpas eu de retours de la part des familles ( très peu de répônses au questionnaire qui avait étédistribué.)

-Vacances de printemps
Nous travaillons le
pont de I'ascension : Classe le vendredi l0 mai
-rentrée : La communauté de commune maintien la semaine de 4 jours pour la rentrée prochaine(2013-2014) .
-Pour organiser I'année suivante, il faut prévoir des réunions et s'interesser au fonctionnement descommunes qui travailleront sur 9 demi journées en20l3-20r4.

. questions des narents

- rythmes scolaires : Des échanges et des concertations sont à prévoir l'année prochaine entre lesparents, les enseignants et la mairie afin de réfléchir aux nouveaux horaires et âe voir ce qu,il estpossible de faire.

travaux aux abords de l'école :
-croix blanche : le périmètre détaillé a été envoyé en mairie:
- La mairie a demandé au promoteur d'une p*i t" maintien de la circulation sur l,espace piétonnierpendant la durée des travaux et d'autre part I'adaptation du travail sur le chantier pour qu,il neperturbe pas trop les entrées et sorties d'école. Il n'aa pas de dates précises pour l,instant concemantle début des travaux. Le parc ne sera pas fermé p.naunt les travaux.

Après le chantier : réflexion sur I'aménagement du parc (city parc, jeux pour enfants,herbe...)Tout reste possible.
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